

河南之旅

芝罘区祥发小学
二年级二班 王梓恺
指导教师 仪永芳

假期里,爸爸妈妈带着我和弟弟去河南游玩。

路途虽然有点远,但我们都很兴奋。在路上,我们看到了课本里讲过的母亲河——黄河。抵达目的地的时候,天已经黑了,我们去吃了香喷喷的鱼,喝了胡辣汤。

第二天一大早,我们去了宝泉大峡谷和崖天下。我和爸爸、弟弟一起打水仗,水溅在身上特别凉快,很开心。接着,我们又坐着观光车去山顶,山又陡又高,可我和弟弟一点都不害怕。走玻璃栈桥时,妈妈吓得不敢动,还好我和弟弟一起扶着她,慢慢地走了过去。

河南的风景很美,大家有机会一定要去看一看!

学轮滑

芝罘区毓璜顶小学
三年级二班 徐晟恺
指导教师 刘思言

每当看到小伙伴们穿着轮滑鞋在广场上自由穿梭时,我的心里满是羡慕。于是我下定决心,也要学轮滑。

我拿着新买的轮滑鞋,迫不及待地来到广场上。穿好轮滑鞋后,我小心翼翼地站了起来,像一只刚学走路的小企鹅,摇摇晃晃的,怎么也没法保持平衡。爸爸边笑边说:“别怕,你把两脚分开,膝盖微微弯曲。”我按照爸爸说的方法去做,果然站稳了。我兴奋地拍起手来。

这时的我有点小骄傲,心里暗自窃喜:“也不是很难嘛!”可还没高兴多久,我就重重地摔倒在了地上。瞬间,泪水在眼睛里打转儿。但我不想放弃,努力地站了起来。我吸取刚才的教训,小心翼翼地迈出了第一步、第二步……渐渐地,在爸爸的指导下,我掌握了轮滑的要领。

虽然我还是会摔跤,但是我相信:“世上无难事,只怕有心人。”只要我多加练习、不怕困难,总有一天,我也能穿着轮滑鞋在广场上自由驰骋。

“知识存折”

芝罘区国翠小学三年级六班 邢育嘉

哲学家培根曾说:“知识就是力量。”没有知识,我们很难拥有解决问题的能力,所以每个人都该为自己的人生,准备一本“知识存折”,储存学到的知识。

为什么说“知识就是力量”呢?因为知识能帮我们走出困惑、告别无知,让我们清楚该怎么做事、与人相处,变成有能力的人。这些成长的力量,就来自知识。

从古至今,知识一直在改变我们的生活。大禹熟悉水的流动规律,才能治好泛滥的洪水;生意人靠正确的经营知识,才能

把生意做好;大家只有了解更多的法律知识,才能一起把我们的社会建设得更美好。

知识的力量藏在书本里。有句话说:“有时笔的力量胜过一把剑。”这是因为有知识的人,能靠文字传递智慧、揭开真相。俄国文学家托尔斯泰学识渊博,常用短文批评生活中的不良现象。

当学到的知识足够多时,我们会慢慢发现世界的奇妙,对生活充满好奇。所以我们要多读书、多实践,让人生变得更有意义。

同题作文

猜猜她是谁

芝罘区鲁峰小学
三年级七班 鄒紫奕
指导教师 温妍

今天,我要给大家介绍一位同学们都非常喜爱的老师。想知道她是谁吗?

她个子中等,身材苗条,留着一头乌黑的卷发。她的眉毛像月牙似的,笑起来眼睛弯弯的,嘴唇每天都是红润润的,整个人看起来特别美丽。

她平时很有亲和力,讲课很有意思,总能把我们觉得枯燥的课文讲得生动有趣,同学们都听得入了神。她还鼓励我们大胆地说出自己的想法。在她的课上,我们不仅学到了很多知识,还开阔了视野。正因如此,大家都特别喜欢上她的课。

你们能猜出这位老师是谁吗?

猜猜她是谁

开发区第五小学
三年级五班 宋沐桐
指导教师 丛彩艳

我给大家介绍一名新转来的同学。她的脸像春日里绽放的桃花,粉扑扑的;她的眉毛像精心描画的柳叶,衬得她的眼睛格外灵动。

她看上去很斯文,说话的声音轻柔悦耳,像百灵鸟在歌唱;她的脸上总是挂着温和的笑容,好像遇到什么问题都能轻松地解决。她跳绳“双人单摇”特别厉害,一分钟能跳100多个呢!

她兴趣广泛,喜欢书法、读英语。课堂上,她积极主动回答问题,而且回答得非常准确。她还特别善解人意。下课的时候,她看到我趴在桌子上发呆,就会来到我身边,陪我聊天解闷。

她不仅是我的形影不离的好朋友,还是我学习的榜样。你们能猜出她是谁吗?

“讲文明 树新风”公益广告

共建森林城市
共享生态文明

烟台市融媒体中心